

潍坊市文艺志愿者协会第一次会员代表大会



会议现场

□文/潍坊日报社全媒体记者 刘燕 图/潍坊日报社全媒体记者 姜斌

在毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词60周年之际，3月25日，潍坊市文艺志愿者协会第一次会员代表大会在潍坊日报社举行，全市文艺志愿者代表欢聚一堂，共同庆祝文艺志愿者协会正式成立。

大会在雄壮的国歌声中开幕。会上，宣读了潍坊市行政审批服务局《关于同意召开潍坊市文艺志愿者协会成立大会的函》。审议通过了《潍坊市文艺志愿者协会会费标准(修订稿)》《潍坊市文艺志愿者协会选举办法(修订稿)》《潍坊市文艺志愿者协会会员管理办法(修订稿)》。选举产生了第一届主席团主席、副主席、秘书长，曹红军被选举为协会主席，胡玉录、曹芍芬、孙勇、刘文峰、张斌、钟江平为副主席，刘涛为秘书长。

“很荣幸当选潍坊市文艺志愿者协会首届主席，未来的道路任重道远，我相信在市委宣传部、市文联、潍坊日报社的全力支持下，我们的文艺志愿服务工作会做得越来越好，文艺志愿服务之路会越走越远。”新当选的潍坊市文艺志愿者协会主席曹红军说，下一步，协会将带动更多的文艺工作者加入到文艺志愿服务者的行列，广泛开展丰富多彩的文艺志愿服务活动，不断满足人民群众的精神文化需求，讲好潍坊故事，传播好潍坊声音，推进我市文化自信自强，铸就文化新辉煌，为建设新时代社会主义现代化强市贡献一份文艺志愿者力量。

近年来，我市文化建设成果丰硕，文艺志愿事业呈现出良好的发展态势和广阔的发展前景。我市连续多年开展“文化下乡”“文艺下基层”等一系列文艺惠民活动，文艺志愿服务深入人心。全市各层次各类型文艺志愿服务活动丰富多彩，深受群众欢迎，涌现了一大批“德艺双馨”文艺工作者。我市承担的中国文联新时代文明实践文艺志愿

服务试点工作取得一系列重要成果，“文润鸢都 艺进万家”成为有影响力的文艺惠民品牌，促进了全市文艺文联事业繁荣发展。潍坊市文艺志愿者协会成立后，将大力弘扬文艺界核心价值观和志愿服务精神，强化主题意识和策划能力，努力提高服务精准度和满意率，不断强化品牌意识和创新理念，推动潍坊文艺志愿服务工作上水平上台阶。

会上，潍坊市文艺家之家、潍坊市文艺志愿者协会举行了揭牌仪式，这也标志着潍坊市文艺家之家正式落户潍坊日报社。

潍坊市文艺家之家的成立将为全市的文艺志愿者和各级协会组织提供更好的沟通、交流平台，为全市的文化繁荣发展注入新活力，将成为全市文艺精品创作生产、成果展示、文化惠民、服务群众、引领全市文化发展的重要载体，也将成为全市文艺事业的新高地、文艺人才学习交流的新平台、文艺作品成果对外展示的新窗口。



揭牌仪式

潍坊市文艺家之家落户潍坊日报社

潍坊市文艺志愿者协会成立

《铃芽之旅》上映三天 票房已破3.4亿元



本报综合消息 新海诚新作《铃芽之旅》近日上映，截至3月26日22时，影片观影人次突破1000万，票房累计3.4亿元。

《铃芽之旅》由新海诚执导和编剧，于2022年11月11日在日本上映，于2023年3月24日在中国内地上映。该片讲述的是17岁的少女铃芽与“闭门师”草太相遇，两人一起去关闭灾难源头之门的冒险故事。

言承旭坦言仍单身 衷心祝福林志玲幸福

本报综合消息 近日，中国台湾演员、歌手言承旭接受媒体访问，在访问中谈到了过往经历以及当下的感情状态。他表示目前单身，希望可以遇到让他想不顾一切交往的人，如果对方同意，会公开让全世界知道他有多幸福。

言承旭之前与林志玲的恋情太过轰动，至今两人的名字还会时不时连在一起，如今林志玲已经结婚并成为母亲，言承旭对此也不避讳地表示：“对我来说，我就是希望她很好，有一个很照顾她的老公，给予他们衷心祝福。”

言承旭在疫情期间感受到生命的脆弱，还因此停下事业用了一年的时间重新上表演课。言承旭坦言，身边有两位好友是自己的指路明灯，他感谢称：“如果不是林依晨、张钧甯总是激励我，让我可以模仿学习，也许我会变得一蹶不振。”

张颂文发长文 谈新电影和路演



本报综合消息 3月25日，张颂文在“不止不休”路演(上图)的幕后故事和自己理解的电影路演，为《不止不休》应援。

他在文中提到，很多网友留言说他在电影中戏份不多，这样参加路演万一票房不好会被人骂，对此他写道：“抱歉，我不怕的，我向来不觉得票房是衡量一部电影好坏的唯一标准。”

中国画都(潍坊)艺术服务中心成立

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅)3月26日，“名家荟萃 相约画都”双招双引暨中国画都(潍坊)艺术服务中心成立仪式在集文斋美术馆举行，书画界众多知名专家、企业收藏团队及拍卖公司等相约集文斋美术馆，共享这一美好时光，中国画都(潍坊)艺术服务中心正式成立。

本次成立仪式由中共潍坊市委宣传部、潍坊市文化和旅游局主办，仪式上，相关领导为艺术服务中心揭牌，这也标志着中国画都(潍坊)艺术服务中心正式成立。中国画都(潍坊)艺术服务中心主任田纪文表示，该中心服务以无偿为主，以有偿为辅，以资源和人才等相互交流为发展方向。他们有专家团队解决鉴定评估问题，有拍卖公司

解决担保和销售问题，还有企业收藏团队的人驻，解决艺术品快速流通的问题，有艺术金融的支持，解决资金增容问题。“有了这个平台，我们共同联手解决了鉴定、评估定价、担保等一系列问题，有了企业收藏和拍卖公司参与，我们解决了销售的大问题。平台常年给各家公司、艺术机构提供征稿、巡展、常年展示等一系列服务。”中国画都(潍坊)艺术服务中心秘书长薛军龙说。

成立仪式上，还为企业家颁发突出贡献个人证书，颁发特聘专家顾问证书以及为人驻合作单位颁发证书，与人驻单位进行战略合作签约。

现场参加仪式人员还参观了历代书画名家的精品力作，大家一边欣赏一边讨论，连声赞叹。